
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 22. 6.  sv. Janez Fisher in Tomaž
More, mučenca

ob 7.00:  po namenu

T: 23. 6.  sv. Jožef Cafasso,
redovnik

ob 19.00 v Kočnem:  za + Janeza 
Potisk

S: 24. 6.  Rojstvo Janeza Krstnika,
praznik

ob 8.00 na Žabljeku:  za + Antona 
Žišt
ob 20.00 v župnijski cerkvi:  za 
Božji blagoslov naši državi

Č: 25. 6.  sv. Viljem iz Vercellija,
opat,

Dan državnosti
ob 19.00:  za + Angelo Perkovič

P: 26. 6.  sv. Vigilij (Stojan), škof
ob 19.00:  za + Milana Trantura

S: 27. 6.  sv. Ema Krška, kneginja
Ta dan doma ni svete maše.

N: 28. 6.  13. nedelja med letom,
sv. Irenej Lyonski, škof

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Janeza in Rozo 
Berdnik

ALI BOG OZDRAVLJA SAMO 
VERNE?

Bolezen  je  vedno  prisotna  med 
nami. Z njo se soočajo naši bližnji. 
In kdo od nas je še ni okusil?
V teh junijskih dneh so ob prazniku 
Srca  Jezusovega  v  župnijah 
duhovna  srečanja  bolnikov, 
ostarelih in invalidov. Preizkušani v 
tem  času  tudi  romajo  na  Brezje. 
Spomnil  sem se vprašanja, ki ga je 
bralka  Družine  postavila  škofu. 
Zapisano je v naslovu.
Škof  Maksimilijan  pojasnjuje: 
"Sveti  Matej  piše,  da  Jezus  v 
Nazaretu zaradi njihove nevere ni 
storil veliko mogočnih del. Gospod 
je tudi ob neki priliki  vprašal: "Ali 
veruješ, da morem to storiti?"

V  evangeliju  pa  imamo  še  več 
primerov,  da  je  Jezus  ozdravljal 
bolne in pomagal takim, ki ga niso 
poznali  in  ga  niso  mogli  prositi. 
Vera mnogih takih se je prebudila 
in razvila po čudežu.
Vsekakor čudež ni nagrada za vero, 
lahko  pa  jo  prebudi.  Usodna 
človekova  bolezen  pa  je 
samozadostnost in zaprto srce, kar 
vodi  v  izolacijo.  Tega  se  človek 
osvobaja  preko  izkustva  lastne 
krhkosti."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 256,  21. junij 2026,  12. nedelja med letom                                                   leto V

KDAJ IN KAKO OZNANJATI?

V Svetem pismu, zlasti v evangelijih, bi težko našli odlomek, ki bi poročal 
samo o eni temi in nudil razmišljanje le v eni smeri. V današnjem zapisu 
pa  je  evangelist  Matej  zbral  več  sporočil,  ki  jih  je  Jezus  povedal  ob 
različnih priložnostih, in jih strnil v svojem zapisu. Lahko rečemo, da nam 
je posredoval več izrekov, ki spodbujajo k razmisleku in ravnanju. Jezus 
vabi k pogumnemu oznanjevanju, naj se ne bojimo nasprotovanj in celo 
umorov. Beremo spodbudo, da smo ljudje vredni več kot ptice, zato nas 
Bog varuje najhujšega in krepi v naporih življenja. Naj ga ne tajimo pred 
ljudmi.

V  zapisu  te  duhovne  misli  vas  vabim,  da 
nekoliko razmišljamo ob Jezusovem naročilu: 
"Kar  vam pravim v  temi,  povejte  pri  belem 
dnevu.  Kar  slišite  na  uho,  oznanite  na 
strehah." (Mt 10,26-27)
Besede "kar vam pravim v temi" ne pomenijo 
le  besed,  ki  jih  je  Gospod  izrekel  v  nočnih 
urah,  ampak  sporočila,  ki  jih  je  oznanil  le 
svojim prvim učencem. Ob priložnosti je Jezus 
nagovarjal  množice.  Velik  del  nauka  pa  so 
slišali samo apostoli. Njim sedaj Jezus naroča, 
naj evangelij oznanjajo ob belem dnevu, kar 
pomeni javno, podnevi, ko smo ljudje budni.

Iz  zapisov  evangelija  spoznamo,  da  je  Jezus  videl  telesne  in  duhovne 
potrebe ljudi. Poznamo primer, ko je pomnožil pet hlebov kruha in nekaj 
ribic in nahranil več tisoč ljudi.
Na  različnih  področjih  življenja  vidimo  zakonitost,  da  se  dogajanje  začne  v



skritosti in se šele kasneje pokaže navzven. Semena začno kaliti in rastlina 
začne  rasti  v  zemlji.  To  dogajanje  je  našim  očem  nevidno,  vendar  je 
resnično. Nato pride čas, ko se rastlina pokaže in pred našimi očmi raste in 
rojeva sadove. A brez dogajanja v skriti umirjenosti ni vidnega in ni sadov.
Ta  zakonitost  obstaja  tudi  na  duhovnih  področjih  našega  življenja  in 
udejstvovanja. Božja beseda mora biti najprej brana, slišana in sprejeta v 
naši  notranjosti.  To  se  zgodi,  ko  beremo  Sveto  pismo,  ko  poslušamo 
razlago pri bogoslužju, na predavanjih z versko vsebino, v premišljevanju in 
molitvi.  To  so  okolja  in  dejavnosti,  kjer  sporočeno  lahko  slišimo  in 
sprejmemo.  Nato  pa  smo  po  Jezusovi  besedi  spodbujeni,  da  sprejeto 
postane spoznano in vidno navzven v našem življenju.
Vidnost  in  slišnost  Božjega  sporočila  mora  po  Božji  zamisli  biti  dovolj 
močna. Jezus pravi: "Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu: kar 
slišite na uho, oznanite na strehah."  (Mt 10,27) Svetloba dneva pomeni 
javno in vsem vidno dogajanje. Na strehah pomeni, da je sporočilo daleč 
slišno, kakor zvonovi, ki niso nameščeni v kleti, ampak v cerkvenem stolpu.
Jezusova beseda je  beseda življenja,  zato jo  je  kot  učlovečeni  Božji  Sin 
prišel oznanit. Apostolom in vsej Cerkvi je zapovedal: "Oznanjujte evangelij 
vsemu stvarstvu." (Mr 16,15) Vesela novica odrešenja in resnica življenja 
ne smeta ostati prikriti in zamolčani.
Povabljeni  smo,  da  skrbno  prisluhnemo  Božji  govorici,  jo  v  zbranosti 
sprejmemo in z odgovornostjo širimo.

A K T U A L N O

NE OBREMENITEV, AMPAK VKLJUČITEV

Župnija  Laporje  je  v  nedeljo,  21.  junija,  prvič  gostila srečanje cerkvenih 
pevskih zborov Dekanije Slovenska Bistrica. Tako ste povedali drugi. Letos 
so v naši cerkvi zapeli zbori iz štirih župnij: Črešnjevec, Poljčane, Slovenska 
Bistrica in Venčesl. Slišali smo mašne ali vstopne pesmi, ki nas uvedejo v 
skrivnost svete daritve. Seveda cerkveni pevski zbori delujejo tudi v drugih 
župnijah,  ki  pa  iz  različnih  razlogov  na  srečanju  niso  sodelovali,  kar  je 
škoda.  Taka  srečanja  bogoslužne  pevce  povezujejo  in  so  spodbuda  za 
nadaljnje delo. Škoda, ko se kdo ne vključuje. Gotovo je tako sodelovanje 
povezano z  določenim delom,  tudi  za  tiste,  ki  srečanje  pripravljamo.  V 
ospredju pa mora biti vključevanje in sodelovanje pri dobrem in koristnem. 
Hvala Bogu in vsem sodelujočim.

O Z N A N I L A
DANAŠNJO NEDELJO smo v župniji 
praznovali  ob  dveh  lepih 
dogodkih.
Župnijsko  mašo  smo  obhajali  z 
bolnimi  in  starejšimi  župljani,  ki 
redno  težko  pridejo  v  cerkev. 
Njihova  navzočnost  je  obogatila 
bogoslužni  zbor,  sami  pa  so  se  s 
prejemom  svetih  zakramentov 
duhovno okrepili.

Popoldan  pa  je  naša  župnija 
gostila  srečanje  pevskih  zborov, 
kar je tudi lep dogodek.
Članom  župnijskega  pastoralnega 
sveta,  ki  ste  postregli  pevce,  in 
sodelavkam  župnijske  karitas,  ki 
ste pripravile potrebno za srečanje 
starejših,  se  lepo  in  iskreno 
zahvaljujem za služenje.

ROJSTVO  JANEZA  KRSTNIKA 
praznujemo  kot  praznik  v 
bogoslužnem  smislu.  On  je 
namreč  največji  med  preroki  in 
Jezusov predhodnik.
To  sredo  je  na  Žabljeku  sveta 
maša  ob  8.  uri. Sprememba  je 
zaradi  večera  pred  državnim 
praznikom,  ko  je  sveta  maša  v 
župnijski cerkvi.

DAN  DRŽAVNOSTI je  največji 
praznik  naše  demokratične  in 
samostojne države Slovenije.

Praznujemo  ga  vsi  domoljubni 
državljani.  Verni  pa  praznovanje 
obogatimo  z  zahvalo  za  lastno 
državo  in  s  prošnjo  za  Božji 
blagoslov  nam  in  voditeljem 
države.

SVETO  MAŠO  ZA  DOMOVINO 
bomo darovali  v sredo, 24. junija, 
ob 20. uri. Nato se bomo zadržali 
pri  krajšem  kulturnem  programu 
ter  se  ob  kresu  družili  v  čast 
domovini in sebi v veselje.
Lepo vabljeni v lepem številu.

ŽUPNIJSKO ROMANJE v letošnjem 
juniju bo v soboto, 27. junija. Na 
Božji  poti  bomo  obiskali  cerkev 
svetega  Križa v Retju (najstarejša 
v  Zasavju).  Sveto  mašo  bomo 
darovali v svetišču Marije, Matere 
Cerkve  v  Trbovljah.  Večernice 
bomo  molili  v  svetišču  Fatimske 
Matere Božje v Kisovcu.
Predvidena cena vožnje s kosilom 
je  35  evrov.  Odhod  avtobusa  je 
27.  junija  ob  7.  uri  zjutraj.  Na 
avtobusu  je  še  nekaj  prostih 
sedežev, zato se lahko še prijavite. 
Spodbudite  še  koga,  ki  tega 
obvestila  ne  bo  bral,  pa  bi  se 
morda priključil.

V  soboto,  27.  6.,  doma  ne  bo 
svete maše.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

22. 6. 2026 – 28. 6. 2026

PONEDELJEK:
22. 6.

sv. Janez Fisher in
Tomaž More, mučenca

- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
23. 6.

sv. Jožef Cafasso, redovnik

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Janeza 
Potisk

SREDA:
24. 6.

Rojstvo Janeza Krstnika,
praznik

- ob 8.00 na Žabljeku:  za + Antona 
Žišt

- ob 20.00 v župnijski cerkvi:  za 
Božji blagoslov naši državi

ČETRTEK:
25. 6.

sv. Viljem iz Vercellija, opat,
Dan državnosti

- ob 19.00:  za + Angelo Perkovič

PETEK:
26. 6.

sv. Vigilij (Stojan), škof
- ob 19.00:  za + Milana Trantura

SOBOTA:
27. 6.

sv. Ema Krška, kneginja
- Ta dan doma ni svete maše.  

NEDELJA:
28. 6.

13. nedelja med letom,
sv. Irenej Lyonski, škof

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Janeza in Rozo 
Berdnik


